

前三季度全市固定资产投资增速回落

商品房销售量连降7个月

本报枣庄10月29日讯(记者 马明) 受经济增长波动影响,今年以来,枣庄市固定资产投资增速出现小幅回落。枣庄市固定资产投资完成647.0亿元,同比增长22.7%,较上半年下降0.2个百分点,但仍高于全国平均增幅2.2个百分点,高于全省

平均增幅2.5个百分点。前三季度枣庄市固定资产投资增速出现小幅回落,其中建设项目完成投资521.5亿元,增长17.2%,占全部投资比重为80.6%;房地产开发投资125.5亿元,增长38.9%,占全部投资比重为19.4%。其影响因素主要是近

年来,尽管枣庄市大力实施转变方式、调结构,经济结构不断优化,但由于资源型城市根基深厚,长期以来形成的重化工产业结构没有根本性转变,经济结构调整带来的投资结构优化压力大,稳定投资增长的形势严峻。随着经济下行压力逐渐增大,枣

州市工业运行速度放缓。企业和投资者普遍采取观望态度,投资意愿下降。

据悉,商品房销售受到较大影响,较高的二套房房贷首付比例与贷款利率以及国家出台的一系列房地产调控政策措施,对抑制房地产销售的作用在显现,加上信

贷压力影响,各大银行纷纷收缩房地产贷款规模,房地产企业贷款困难,个人住房贷款也受到了一定抑制,这都对枣庄市商品房销售产生一定负面影响。另一方面,大规模的棚户区建设,大量的回迁房也使得枣庄市房地产市场需求不旺。1月至9月枣

州市新建商品房销售面积达135.6万平方米,同比下降9.7%,其中住宅销售面积123.1万平方米,同比下降6.6%。这是自今年一季度以来,连续七个月销售下降。商品房销售的持续下降,将使得房地产企业资金回笼困难,影响企业投资能力。

堵住6处出入口防盗

开放20多年的小区尝试封闭

本报枣庄10月29日讯(记者 崔维成 通讯员 张玉洪) 为了保障居民安全,薛城区福泉社区将出入口从9个减少到3个,并设立了传达室。

29日上午,记者来到薛城区临城街道福泉社区,发现小区北侧的一处出入口垒起了一道两米多高的石墙。记者围着该社区转了一圈,发现共有六处出入口被封死了,只有北侧一个出入口和南侧两个出入口还开通着。

“之前我们社区就像一个自由市场,治安很不好。”居民刘先生称,福泉社区是一个20多年的老社区了,社区没有大门。“之前经常有陌生人进入我们社区,不少居民家都丢东西了,我的一辆



一处出入口垒起了高墙。本报记者 崔维成 摄

电动车白天就被偷走了。”居民李女士表示很担忧。

为了保障小区居民安全,福泉社区居委会向社区的住户们发放了实行封闭式管理的意见调查表,共有686户居民参与调查。调查中

大多数住户都同意将小区封闭起来集中管理。

福泉社区居委会书记黄华告诉记者,经过社区居民同意,他们将社区的出入口数量从9个减少到现在的3个,并在被取消的6处出入口

处垒起了高墙。在每个出入口都设置了传达室。

薛城区临城街道一位工作人员告诉记者,从年初开始,薛城区开始老旧小区改造。福泉小区为试点,尝试封闭管理提升治安状况。

离考试还有俩月

艺考生“强攻”专业课

本报枣庄10月29日讯(记者 杨霄) 2013年山东省普通高校招生美术类专业统一考试时间为1月19日,距离艺考还有两个多月的时间,很多艺考生放下文化课专攻专业课。

“2012年山东美术统考的合格线本科是180分,达到这个分数不容易。我现在已经专攻专业课,每天都来到画室按照老师的训练计划一步一步准备。”高三学生小李告诉记者。

据老美画室的老师任华介绍,每年统考前两个月都是美术考生最紧张的时期,这个时候很多考生都主攻专业课,暂时放下文化课,每天来到画室按照阶段的课程安排进行学习。“统考后推一个月,我很担心学生们的文化课,因为即便是统考和校考都过了,文化课过不了,也

没有学校可以上。”任老师说,学习艺术专业的学生往往是文化课比较薄弱,统考过关后很多考生才能真正安心复习文化课,今年专业课占用的时间会多一些,难免有些考生的文化课复习会受到影响。

枣庄十六中高三老师付清溪告诉记者,在国庆节前一段时间学校就开始安排高三艺考生的复习工作了。为了协调好文化课和专业课,国庆节前艺考生是上半天文化课,半天专业课。国庆节之后,针对不同专业的考生,美术类的考生为了准备全省统考已经完全转向专业课,音乐、播音及模特专业的学生由于不参加统考仍然继续学习文化课。“校内有专业课培训,也有部分考生选择到校外进行专业课培训。”

厚报读者



高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市报类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185